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Ata da reunião Ordinária dia 05 de agosto de 2024, realizada na sala de Conselho 

Municipal de Saúde, conforme edital de convocação: O Presidente do Conselho 

Municipal de Saúde, Srº. Roberto Vieira da Silva iniciou a reunião agradecendo a 

presença de todos. Item 01 – verificação das presenças e existentes de quórum 

qualificado para instalação do colegiado pleno. Na qual tivemos 11 (onze) 

titulares e 2 (dois) suplentes conforme FLS.53, dando a paridade para o início da 

reunião, Item 02 - Leitura e aprovação da Ata do dia 24 junho (ordinária) e 4 de 

julho (extraordinária) o presidente Roberto Vieira da Silva, perguntou se todos 

receberam as Atas e se tinham algum questionamento e se todos responderam que 

receberam e que não tinham nada a questionar. Foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Passando para o Item 03- Despachos, Expediente de 

ofícios e outros enviados.  O Presidente Roberto Vieira da Silva perguntou se 

todos receberam, todos disseram que sim. Item 4.0 -  Ordem do Dia: Item 4.1 - 

 O Conselho Municipal de Saúde, vem solicitar se há possibilidade da 

substituição de 2 (duas), Ambulâncias da Secretaria Municipal de Saúde: O 

presidente relatou que foi notificado que as ambulâncias estão trabalhando em 

estado precário, os conselheiros acordaram fazer um oficio ao Secretário 

Municipal de saúde, pedindo maiores informações sobre as ambulâncias .Item 

4.2 O Conselho Municipal de Saúde se há possibilidade de fechamento de 

parcerias com Clínicas de Radiologia Panorâmica Odontológica, uma vez 

que o Município não oferece esses serviços e as demandas são grandes   nas 

solicitações por usuários; onde será feito oficio de convite para a coordenara de 

odontologia  e  solicitando a presença da mesma para a próxima reunião com  

maiores explicações e informações . Assunto Gerais:   Reiterações dos ofícios, 

o presidente Roberto, informou aos demais conselheiros que foram feitos dois 

ofícios de reiterações dos ofícios de urgência que ainda não obtivemos 

resposta, deixando ressaltado que nesses ofícios foi imposto um prazo de dez 

dias a contar do recebimento para resposta, onde irá aguardar a resposta dentro do 

prazo legal para assim tomar as decisões cabíveis se não houver manifestação das 

respostas do GABIN/SESAU-Secretário de Saúde. Informou também sobre o 

ofício do CREFITO, recebido através do e-mail sob o n ° 662/2024 No dia 30 de 

julho onde trazia como pauta o alerta e preocupação com o exercício da 

Quiropraxia por pessoas não qualificadas e foi solicitada ao CMS as medidas para 

cessar essa pratica por profissionais que não possuem tal qualificação garantindo 

assim a proteção da saúde pública. Aquisição de veículo: o Presidente Roberto 

informou a todos que o CMS recebeu um e-mail do MP n°882/2024-3PJTCOCFR 



                                                                                         

 

 

Estado do Rio de Janeiro 
PREFEITURA DA CIDADE DE ARARUAMA 
Secretaria Municipal de Saúde 
Conselho Municipal de Saúde 
 

solicitando resposta quanto ao processo de aquisição do veículo, o oficio tinha um 

prazo de resposta de 20 dias, o CMS tomou as devidas medidas enviando um 

oficio n°882/2024-3PJTCOCFR -  para o gabinete da SESAU solicitando 

resposta, mas, contudo, não obtivemos resposta, o Presidente informa aos 

conselheiros que respondeu o MPRJ de acordo com as informações prestada até o 

presente momento e que estamos aguardando decisão do MPRJ. Foi mencionado 

também e solicitado pelo usuário do “SUS”, Srº.  Emerson a manutenção dos 

banheiros do Hospital (PAM), que também será feito o oficio de solicitação para 

o GABIN/SESAU. Logo após, o presidente Roberto perguntou se os conselheiros 

teriam algo a falar, ou colocar em ata, todos responderam que não e foi encerrada 

a reunião com os agradecimentos do Presidente do Conselho Municipal de Saúde, 

Srº. Roberto Vieira da Silva.  

 

 

 

 

________________________   ______________________ 

Roberto Vieira da Silva Pamela Araújo  

Presidente do CMS/AR. Assessora Técnica  

 

 

 


